



SPORAZUM O SODELOVANJU

med

Lovsko zvezo Slovenije in Ribiško zvezo Slovenije

Uvodno

Organizaciji uvodoma ugotavljata, da delujeta skladno z vsemi akti Evropske unije ter predpisi Republike Slovenije, ki urejajo trajnostno gospodarjenje z naravnimi viri in ohranitev biotske pestrosti naravnega okolja.

I.

Organizaciji vzdržujeta stalne stike in o skupni problematiki sprotno izmenjujeta mnenja.

II.

Organizaciji se predhodno dogovarjata o morebitnem skupnem nastopanju v javnosti in o skupnih aktivnostih v javnosti.

III.

Organizaciji se predhodno dogovorita o skupnih nastopih v stikih z ministrstvi, drugimi državnimi organi in institucijami ter strokovnimi organi (spremembe naravovarstvene in društvene zakonodaje, usklajena mnenja o posegih v prostor...)

IV.

Obe organizaciji skupno sodelujeta pri pripravi, usklajevanju ter dajanju pripomb na predpise, ki jih s področja varstva okolja, narave in živali pripravlja država.

V.

Organizaciji sprotno usklajujeta svoje odnose z javnostmi in sodelujeta pri stikih z mediji.

VI.

Organizaciji sodelujeta na področju dejavnosti Lovskega in ribiškega muzeja Slovenije.

VII.

Organizaciji sodelujeta pri odkrivanju in obveščanju o nedovoljenih posegih v prostor kot so (občutna) degradacija habitata, (veliko) onesnaževanje in ogrožanje ter pogini živali v večjem obsegu.

VIII.

Obe organizaciji podpirata vzpostavljanje omrežja Nature 2000 in priznavata pomen učinkovitega varovanja življenjskega prostora in dejavnega upravljanja za ohranjanje biotske raznovrstnosti.

IX.

Obe organizaciji poudarjata, da razglasitev Natura 2000 načelno ni nezdružljiva z trajnostno rabo naravnih virov vključno z lovom in ribolovom.

X.

Obe organizaciji ugotavljata in priznavata, da se ustrezno upravljan lov in ribolov lahko izvaja, če je združljiv z ohranitvenimi cilji območja oziroma okoliša.

Zaključno

To je sporazum med dvema naravovarstvenima nevladnima organizacijama s katerim izražata pripravljenost in voljo za nadaljnje skupno delovanje na področju varovanja in ohranjanja naravnega okolja, habitatov in prostoživečih živalskih vrst k čemer pozivata tudi druge sorodne organizacije, da bi bili z združenimi močmi v bodoče še uspešnejši pri skrbi za ohranitev naše biotske pestrosti.

Lovska zveza Slovenije

Mag. Srečko F. KROPE
predsednik

Podpisano v Krajinskem parku Ljubljansko barje 13. Maja 2009

Ribiška zveza Slovenije

Borut JERŠE
predsednik